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“Ata da Primeira Reunido Ordinaria da Primeira Sessao Legislativa da Décima 

Sexta Legislatura”. Aos quinze dias do més de janeiro dois mil e vinte e cinco, as 

dezenove horas, na Sala das Sessdes da Camara Municipal desta cidade situada a 

Avenida Afonso Vilhena Braga, 185, Centro realizou-se a Primeira Reunido 

Ordinéria. | — Expediente: a) Verificagdo do quérum regimental para a abertura dos 

trabalhos tendo sido constatada a presenga dos vereadores Alexandre Luiz 

Gongalves, Jodo Victor Bitencourt Cipriano, José Carlos do Carmo, Noemy Roberta 

Franco Barreiro, Paula Gisele de Oliveira Franco, Roberta Fernanda Borges, Thaina 

Viana Ramos, Vanessa Rodrigues Torres dos Reis e a Presidente Ivania Aparecida 

de Brito; A Presidente convidou os presentes para realizar uma oração pelo inicio 

dos trabalhos e declarou aberta a reunido; b) A pedido da Presidente, a Secretaria 

Paula procedeu a leitura da ata da reunido anterior, tendo sido aprovada por 

unanimidade dos vereadores; c) A Secretéria Paula também procedeu a leitura das 

indicagbes de n. 01, 06, 07 e 08/25 de autoria do Vereador João Victor, n. 02 e 03/25 

de autoria da Presidente Vereadora lvania e n. 04 e 05/25 de autoria da Vereadora 

Thaind. c) A palavra foi concedida aos Vereadores na seguinte ordem: 1) O 

Vereador Jodo Victor comentou sobre suas indicagdes e pediu atenção do Executivo 

as estradas rurais, pois estdo precisando de reparos; 2) A Vereadora Paula 

parabenizou o Executivo pelo servico de manutengdo que tem sido feito nas 

estradas rurais, pelo reajuste que será concedido aos servidores do Municipio, 

acima do indice do INPC, no valor de 6,30% e também pela adequagéo do piso 

salarial dos professores; 3) O Vereador José Carlos comentou sobre a situação das 

estradas rurais, pontuando que faz parte da associagdo dos produtores de leite do 

Municipio de Silvianépolis/MG, e inclusive recebeu elogios do Presidente da mesma 

pela condição das estradas do municipio, ressaltou que o que dificulta a prestagéo 
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de um servico ainda melhor é falta de cascalho e as chuvas; 4) A Vereadora Thaina 

comentou sobre suas indicagées e ressaltou que os vereadores são os olhos do 

Prefeito, indicando-lhe o que pode ser melhorado em prol do municipio; 5) O 

Vereador Alexandre contradisse o Vereador João Victor a respeito da situação das 

estradas rurais, ressaltando que ele mesmo fez uso da Serra do Pessegueiro, citada 

pelo Vereador como necessitada de manutengdo, e essa se encontra em boas 

condições; A Vereadora Thaina solicitou a Presidente a palavra e comentou que em 

contato com o Secretario de Obras foi cientificada de que primeiro seria feita uma 

limpeza das estradas para posterior realização de demais servigos; O Vereador Jo&o 

Victor também solicitou a palavra a Presidente e ressaltou que existem estradas que 

estão intransitaveis; 6) A Vereadora Noemy Roberta comentou sobre seu microfone, 

que esta apresentando defeitos, mas que providéncias ja estdo sendo tomadas, e 

que portanto ela usará o do Vereador Alexandre. Agradeceu ao Executivo pela 

adequação do piso salarial dos professores e comentou que o Projeto havia sido 

enviado para a Camara na data de 22/10/24, depois voltou para a Prefeitura, não 

havendo mais noticias até o presente momento, e aproveitou para pedir apoio dos 

pares a respeito de duas indicagdes, que ird apresentar, sendo uma a respeito de 

melhoras no estacionamento do centro da cidade e outra a respeito da rota do 

ônibus Santa Cruz, solicitando que fosse feito o mesmo trajeto de entrada e saida no 

Municipio; A Presidente Vereadora lvania comentou que ja existe um projeto para 

melhorias do estacionamento no centro da cidade; | — Ordem do dia: 1) 

Encaminhamento das seguintes proposições: a) PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR N. 01/2025, QUE “DISPOE SOBRE A ADEQUAGAO DO PISO 

SALARIAL DOS PROFISSIONAIS DO MAGISTERIO DO MUNICIPIO DE SAO 

JOAO DA MATA NOS ANOS DE 2023 E 2024, RETROATIVAMENTE, 
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CONFORME LEI FEDERAL N. 11738/2008” a Comissão de Constituição, 

Legislação, Justiça e Redação e à Comissão de Orçamento, Finanças Públicas e 

Tributação; b) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N. 02/2025, QUE “DISPÕE 

SOBRE O REAJUSTE DOS VENCIMENTOS BASE DOS SERVIDORES DO 

PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DA MATA E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS” à Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação e à 

Comissão de Orçamento, Finangas Públicas e Tributação; c) PROJETO DE LEI N° 

01/2025 QUE “ALTERA LEI MUNICIPAL 377 DE 12 DE JUNHO DE 2007 QUE 

“DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE COMERCIALIZAÇÃO DE BEBIDAS DE 

GARRAFA DE VIDRO EM DIAS DE FESTAS” a Comissão de Constituição, 

Legislacdo, Justica e Redagdo, & Comisséo de Orgamento, Finangas Publicas e 

Tributagdo e à Comissdo de Obras, Bens e Servigos Publicos; d) PARECER 

PREVIO DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE MINAS GERAIS 

RELATIVO AS CONTAS DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE SAO JOAO DA 

MATA NO EXERCICIO DE 2020, PROCESSO N. 1104261 a Comissdo de 

Constituição, Legislação, Justica e Redação e a Comissao de Orgamento, Finangas 

Publicas e Tributação e e) PROJETO DE RESOLUGAO N. 03/2025 QUE “INSTITUI 

A COMISSAO DE CONTROLE INTERNO NO AMBITO DO PODER 

LEGISLATIVO” a Comissdo de Constituicéo, Legislagdo, Justica e Redação; 2) 

Matérias em turno unico de discussdo e votagdo: a) Projeto de Resolução n. 

02/2025 que “Institui a Comissão Especial de licitagdo para o exercicio de 

2025”, que foi aprovado por unanimidade; b) A Presidente colocou em votagéo os 

pedidos de tramitagdo em regime urgéncia que vieram acompanhando os Projetos 

de Leis Complementares, n. 01 e 02/25, enviados pelo Executivo na data de hoje e 

encaminhados as Comissdes Permanentes que adequa o piso salarial dos 
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profissionais do magistério e reajusta os vencimentos base dos servidores do Poder 

Executivo, respectivamente, que foram aprovados por unanimidade; A próxima 

reunião ordinária será dia 05/02/25, às 19h; Reunião das Comissões na próxima 

quarta-feira, dia 22/01, às 18h; E já ficam todos os vereadores convocados para 

Reunião Extraordinária na próxima quarta-feira, dia 22/01, às 19h. Considerações 

Finais: Nada mais havendo a tratar a Presidente Vereadora lvania encerrou a 

reunião, agradecendo a presença de todos, e para constar, eu, | Lara Aparecida 

da Fonseca, Assistente Legislativo, lavro a presente ata que depois de lida e 

aprovada vai assinada por mim juntamente com os vereadores presentes. 

Presidente — Ivania Aparecida de Brito O 

Secretéria — Paula Gisele de Oliveira Franco &//[%WW 
( 

Vereador — Alexandre Luiz Gongalves — n 

Vereador — João Victor Bitencourt Cipri 

Vereador - José Carlos do Carm 

Vereadora — Noemy Roberta Franco Barreir: 

Vereador — Roberta Fernanda Borges 
É 
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Vereadora — Thaina Viana Ramo%ll me ÚIWWB 

Vereadora — Vanessa Rodrigues Torres dos Reis Qíâm 
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